Niveau : terminale

Bac de maths 2025

Exercice 2 : suites récurrentes

On consideére la suite de nombres réels (u,) définie sur N par
u,=-1luy =%et, pour toutentier natureln,u_, =u - iun.

1. Calculer u_ et en déduire que la suite (u ) n'est ni arithmétique,
ni géométrique.

Z.0On définit la suite (v,) en posant, pour tout entier naturel n :
V.o=Uu,  — %uﬂ.

a) Calculerv,.

b) Exprimerv__ en fonctiondev .

¢) En déduire que la suite (v ) est géomeétrique de raison %

d) Exprimer v, en fonction de n.

3. On définit la suite (w ) en posant, pour tout entier natureln: w,_ = ﬁ—"

n

a) Calculerw_.

b) En utilisant 'égalité u_

1 . .
, =V, t U, exprimer w, en fonction de u,

etdev .
¢) En deduire que pour toutnde W, w__=w_+2.
d) Exprimer w_en fonction de n.
n-1

/. Montrer que pour tout entier naturel n, u, = PO

R
5. Pour tout entier naturel n, on pose : § = YU, =u +U + . +1U.
n k o 1 n

k=D

. . 2n +
Démontrer par récurrence que pour toutndef:5 = 2 - 3.

Ll

2

Document pédagogique téléchargé sur maths-pdf.fr


https://maths-pdf.fr

